
 

 

 

 

 

 

 

 

Trả lời Vận dụng 2 trang 18 SGK Toán 6 Kết nối tri thức với cuộc sống 

 

 

 

 

Cách giải: 

- Tính số bóng đèn cần phải thay 

=> Tổng số tiền nhà trường phải trả 

Lời giải: 

Số bóng đèn cần phải thay tất cả là: 

   32 . 8 = 256 (bóng đèn) 

Tổng số tiền nhà trường phải trả là: 

   96 000 . 256 = 24 576 000 (đồng) 

Đáp số: 24 576 000 đồng 

 Loigiaihay.com 

 

 

BÀI 5: PHÉP NHÂN VÀ PHÉP CHIA SỐ TỰ NHIÊN 

CHƯƠNG 1: TẬP HỢP CÁC SỐ  TỰ NHIÊN 

MÔN: TOÁN – KẾT NỐI TRI THỨC VỚI CUỘC SỐNG - LỚP 6 

 BIÊN SOẠN: BAN CHUYÊN MÔN LOIGIAIHAY.COM 

ÀU  

Một trường học lên kế hoạch thay tất cả các bóng đèn sợi đốt bình thường bằng bóng đèn led cho 32 

phòng học, mỗi phòng 8 bóng. Nếu mỗi bóng đèn led có giá 96 000 đồng thì nhà trường phải trả bao 

nhiêu tiền để thay đủ đèn led cho tất cả các phòng học? 


